Общество с ограниченной ответственностью "Золотое сердце" 
Менеджеру по продажам
Горемыкину А.С.

УВЕДОМЛЕНИЕ
03 июля 2021 г. N 13
	Comment by GD: В качестве даты составления рекомендуем указывать дату ознакомления работника с уведомлением. Такие действия позволят избежать ошибок при расчете сроков предупреждения об увольнении.

Об увольнении в связи с сокращением штата работников организации
В связи с сокращением штата организации, проводимым на основании приказа от ХХХХХХХХХХ, руководствуясь ч. 2 ст. 180 ТК РФ, уведомляем Вас, что трудовой договор от ХХХХХХХХ будет расторгнут с Вами 13 сентября 2021 г. по п. 2 ч. 1 ст. 81 ТК РФ. 	Comment by GD: Дату увольнения укажите таким образом, чтобы срок между датой составления уведомления и датой увольнения был не меньше установленного законом срока предупреждения об увольнении. Также при определении даты увольнения рекомендуем указать дату "с запасом", чтобы иметь в том числе больше времени на уведомление и исключить риск неправильного расчета срока увольнения.

Доводим до Вашего сведения, что в течение срока предупреждения об увольнении Вам будут направляться предложения о возможном переводе на другие подходящие Вам вакантные должности, для чего представьте документы об отсутствии противопоказаний. При увольнении Вам будут предоставлены все гарантии, предусмотренные трудовым законодательством. С	Comment by GD: Вам необходимо предлагать работнику подходящие вакантные должности в течение всего периода проведения мероприятий по сокращению (Определения Верховного Суда РФ от 21.09.2012 N 50-КГ12-3, от 10.06.2011 N 20-Г11-6).

ообщаем, что трудовой договор может быть расторгнут с Вашего письменного согласия до даты увольнения, указанной в настоящем уведомлении. В этом случае Вам будет выплачена дополнительная компенсация в порядке, предусмотренном ч. 3 ст. 180 ТК РФ.
[bookmark: _GoBack]О наличии предусмотренных законом оснований, дающих Вам преимущественное право на оставление на работе при сокращении штата, или запретов на увольнение по п. 2 ч. 1 ст. 81 ТК РФ просим сообщить письменно и представить подтверждающие документы.
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